



抖音扫码

微信扫码

大小新闻

市民生计关大计 百姓事情牵真情

总第10460期
农历癸卯年四月十七
星期日
2023年6月4日
6601234
烟台民意通热线

动享烟台 激“请”你我

烟台市第十三届全民健身运动会暨山海健步走活动开幕

本报讯(YMG全媒体记者)6月3日上午,“动享烟台 激‘请’你我”2023年烟台市第十三届全民健身运动会开幕式暨山海健步走活动在莱山区第二实验小学举行。省委常委、市委书记江成出席并宣布开幕,市委副书记、市长郑德雁出席并讲话,市领导朱秀香、于永信、牟树青,烟台籍奥运冠军唐功红参加。

郑德雁代表市委、市政府,向参加活动的机关企事业单位、高校和社会各界

体育运动爱好者表示欢迎。他指出,烟台有着开展全民健身运动的深厚基因和浓厚氛围,连续七届获评全国群众体育先进单位,近年来大力构建“城区十分钟健身圈”,打造“通山达海连城”的山海步道环线,“我运动、我健康、我快乐”的全民健身理念更加深入人心。希望广大市民积极行动起来,踊跃加入全民健身行列,树立健康新理念,养成健身好习惯,以强健体魄、饱满精神、奋发姿态投入到

新时代社会主义现代化强市建设中。

开幕式后,3000余名体育运动爱好者共同开启全程5公里的山海步道健步之旅。本届全民健身运动会融健身、趣味、竞技于一体,计划举行600场以上赛事,共设篮球、足球、乒乓球、传统武术等27个比赛项目,新增包含电子竞技、象棋、围棋等项目在内的首届智力运动会,全方位、多层次满足人民群众运动健身需求。



YMG全媒体记者 唐克 摄

“老于帮办”昨日走进康和新城,受到居民连声称赞 “不仅手艺好,服务也很热情”



本报讯(YMG全媒体记者 徐鲲 吕金淮 通讯员 孙启然 摄影报道)昨天上午,由烟台晚报、红社·民购和芝罘区只楚街道康和新城社区联手举办的“老于帮办”进社区活动第313站在康和新城小区广场如期举行。“老于帮办”栏目记者、参加单位的工作人员和热心志愿者们帮助市民解决了一系列难题,免费理发、“老物件”维修、法律咨询、健康义诊、珠宝鉴定清洗等惠民项目,受到市民的好评。

本站环球美发学校派出两位理发师,他们一直忙活到11点半,累计帮27位市民免费理发。“环球美发的这两位理发师,不仅手艺好,服务也很热情。”小区居民李女士对理发师的表现连声称赞。孙德荣、于培湖、李肇平组成的维修区域吸引了众多老年人,他们的桌子上摆满了热水壶、电饭锅、豆浆机等各类旧家电20多件,还有3台缝纫机。这些“老物件”经3位维修师傅之手又能重新使用了,市民对他们精湛的手艺和服务赞不绝口。珠宝鉴定维修清洗摊位吸引了众多市民关注,先后有6位小区居民拿来自己的宝贝,让珍爱钻石珠宝的张力一一为它们“验明正身”。张老师还帮一位女士清洗了黄金手镯。

山东邦典律师事务所和山东赋远律师事务所律师先后接受了8位市民的咨询。恒誉家政和玖享装饰工作人员现场帮市民解决了许多“小烦恼”。烟台爱民

中医医院、烟台医大胃肠医院、洛神口腔、爱尔眼科为市民进行了健康义诊,受到老年朋友欢迎。康和新城社区、小报童发行公司、惠耳听力、红社·民购等单位的工作人员和志愿者各自为辖区百姓提供了力所能及的服务。

从9点到11点半,“老于”团队累计接待市民121人。市民提出的各类问题中,法律方面的问题8件、健康方面问题37件、生活资讯和家政方面问题46件、其他问题30件。这些问题八成以上得到圆满解决,其他暂未解决的难题,栏目记者和志愿者正在抓紧联系相关部门,争取早日给市民一个满意答复。



**55个积水点位
月底改造完工**

本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜 通讯员 张雪林 摄影报道)昨天下午3点,芝罘岛西路一处积水点位改造现场一片忙碌。完工后,这里的积水问题将得到有效解决。记者从市城管局城市排水服务中心了解到,今年市区积水点位改造工程自4月开工以来,截至目前,需要改造的55个点位已完成32个,预计6月底前全部完工。

“每年夏天都有几场急雨,这段路就容易积水。”昨天上午,记者来到芝罘岛西路,在芝罘区检察院附近路段,一处积水点位改造正在施工。

围挡之内,施工人员正在铺设新的雨水管道。原雨水排水管管径为500毫米,汛期容易出现积水现象。此次重新铺设雨水管道,将管径扩大至1000毫米,改造完成后,将大大提升排水能力。

与此同时,环海路东侧、云海路、观海路逛荡河南侧、港城西大街与魁玉南路路口等点位也正在如火如荼施工中。

工作人员介绍,积水点位的形成原因是多方面的,有的排水管道年久老化腐蚀,有的是因地下排水管径过细;一些老城区的管道建得早、标准低,雨水无法及时排出,从而造成路面积水严重;有的小街小巷雨水管道被泥沙、树根等堵塞,导致排水不畅。

为保证每一个点位的改造效果,在改造之前工作人员针对点位积水的原因和周围排水设施的状况,量身定制科学合理的改造方案。由于改造点位路段大多位于市区繁华地段且地势较低洼,地下设施分布复杂,因此施工难度较大。施工人员开挖路面前,需要与自来水、煤气、网通、移动等十几家管线单位沟通,弄清地下管线的分布情况,对地下设施密集区域采取人工开挖的方式,避免挖断管线,给市民造成不便。

除了积水点位改造外,我市今年还有多项地下管网改造工程,将让城市“肠道”更加畅通。

